



ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

1. A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital abaixo na modalidade CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA nº **12.12.01/2024.08**, cujo o objeto é CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NAS ÁREAS DE ENGENHARIA, COMPREENDENDO A CONSULTORIA, ASSESSORAMENTO, COORDENAÇÃO, SUPERVISÃO E FISCALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA JUNTO AS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE AMONTADA. O(s) Secretário(s) Municipais tornam público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, tendo em vista que o presente processo está com um longo prazo de suspensão e com o objetivo de obter um maior número de participantes no certame, faz-se a seguinte retificação nos prazos do processo:

2. Data da Sessão Pública

ONDE SE LÊ:

Recebimento das Propostas:

Das 09hs:00mim do dia 18 de Dezembro de 2024 até às 09hs:00mim do dia 28 de Janeiro de 2024.

Abertura das Propostas:

28 DE JANEIRO DE 2024 às 09hs:00 min.

Início da Disputa de Preços:

28 de Janeiro de 2024 às 09hs:30min.

LEIA-SE:

Recebimento das Propostas:

Das 09hs:00mim do dia 18 de Dezembro de 2024 até às 09hs:00mim do dia 28 de Janeiro de 2025.

Abertura das Propostas:

28 DE JANEIRO DE 2025 às 09hs:00 min.

Início da Disputa de Preços:

28 de Janeiro de 2025 às 09hs:30min.

3. Ficam mantidos os demais termos do edital.

Amontada, 23 de Dezembro de 2024.

Nome	Setor	Assinatura
Sandra Carla Melgaço dos Santos	Ordenadora de despesas	<i>Sandra Carla Melgaço</i>
Felipe Jacinto de Oliveira Sousa	Secretário de Saúde	<i>Felipe de Sousa</i>
Jerffson Bruno Oliveira	Secretário de Educação	<i>Jerffson Bruno Oliveira</i>